Teoria de circuitos
Autoevaluacion 1
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Calcular la resistencia vista por la fuente.
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2- Determinar la tension de cada nodo respecto a tierra.
47k

A m
10 kL2
+

100V =

o]

5.6 kL)

LO KO

Calcular la resistencia vista entre los nodos:
Ab, BCy CD.
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4- ¢Lalectura de los voltimetros sera la correcta?
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o o A Inicialmente el capacitor esta descargado y
. 10K la llave se cierra en t = 0 s. Encontrar la
15V = L C expresion y calcular el valor de la tension
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- sobre C en t= 10 pus, 20 ps, 30 us, 40 ys y
= = 50 ps. Graficar.

6- Calcular la expresion de la tension sobre C. El capacitor esta descargado cuando
se cierra la llave en t = 0 s. Utilizar Teorema de Thevenin para simplificar el

circuito.
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7- El capacitor estaba descargado cuando se conecta la llave en la posicion 1.
Luego de transcurridos 10 ms la llave pasa a la posicion 2 donde permanece
indefinidamente. Encontrar la expresion y graficar la forma de onda de tension

sobre el capacitor.
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En el circuito la llave se cierra en t = 0Os.
Calcular la expresion y graficar la tensién
y la corriente sobre el inductor. Aplicar o

Teorema de Thevenin para simplificar el 155:.‘3 ___;._
circuito.




10- En el circuito anterior la llave estuvo cerrada mas de 5t y se abre. Calcular la
expresion de la corriente sobre el inductor.

11- Encontrar el circuito equivalente de Thevenin entre a y b. Calcular la corriente por
R3.
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13- Tres componentes circuitales estan en serie y circula una corriente de 10 A
sen(400t+70°) con una tension aplicada de 50 V (400t+15°). Si uno de los
componentes es un inductor de 16 mH ¢ cuales son los otros dos componentes?

14- Cudles dos elementos conectados en serie tienen la misma impedancia a 4krad/s

gue la combinacién en paralelo de un capacitor de 50 pF con un inductor de 2 mH
gue tiene una resistencia parasita de 10 Q.

15- Calcular la corriente | y las tensiones V1y V2.
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16- Un resistor de 200 Q, un capacitor de 1 pF y un inductor de 75 mH estan

conectados en paralelo. Dibujar el diagrama de admitancias y encontrar la
admitancia total a 400 Hz.

17- Una fuente de tensién de 170 V sen (377 t + 30°) alimenta a un resistor de 200 Q

y a un capacitor de 10 pF que estan en serie. Calcular las tensiones en los
elementos en funcion del tiempo t.



18- Calcular las corrientes lin e IL.
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19- Por una carga que tiene aplicada una tension de 240 V <60° circula una corriente
de 120 mA < 20°. Calcular los valores de dos componentes en paralelo que
presentan la misma impedancia que la carga a una frecuencia de 400 Hz.

20- Encontrar la admitancia equivalente Y.
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21- Calcular las corrientes de malla.

16 0 -j28 0 12 0

30/-35° V G_t)

22- Calcular |
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23- Calcular las tensiones en los nodos
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24- Cual serd el valor del resistor que habra que colocar entre a 'y b para que circule

una corriente de intensidad 8 A
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25- Calcular el circuito equivalente de Thevenin entre a 'y b.
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